

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A munkanélküliség leküzdése és az ifjúság kérdésének megoldása.

Ezek a kérdések nem olyan problémák, melyek ma merültek fel először és nem olyanok, mint amelyeket egyszer s mindenkorra meg lehet oldani.

A rómaiaknál mikor Julius Cezar az összes főhatalmat a maga személyében egyesítette s valóságos diktatóri hatalmat gyakorolt az egész római világbirodalom felett első dolga volt, hogy a közigazgatást a nagy világbirodalomban megszervezze, aminek révén a tanult ifjúságot mind el tudta helyezni; aztán pedig óriási középítkezésekkel munkát biztosított a népnek. Kartágó és Korinthos helyén nagy római gyarmatokat alapított kiszolgált katonái számára; üldözte az uszort sőt a munkaképtelen szegények ellátásáról is gondoskodott.

Amikor 1848 ban megalakult Párisban a „francia köztársaság” első „ideglenes kormánya”, a kormány első sorban a maga politikai hatalmát igyekezett megalapozni s a nemzetország létszámának három szorosra való emelésével katonailag alá támasztani, de a köztársaságnak már második napján bement egy munkás a parlamentbe s puskatussai ütögetve a padlót közölte, hogy a nép reformokat és munkát követel.

A rossz gazdasági viszonyok következtében Franciaország proletársága Párisba csődült és nagy volt az inség.

Párisban a kormány akkor úgy vezette le a munkanélküliséget, hogy a munkaidőt napi 10 órára szálította le, „nemzeti műhelyeket” szervezett, ahol a munkásságot foglalkoztatták; nagy földmunkákat végeztetett sőt minden két nélkül felásították a Mars Mezőt.

A távolabbi mult két jellegzetes esetével igazoljuk, hogy a fejlődés, az új életformák keresése során minduntalan felvetődik a munkanélküliség kérdése.

Napjainknak is kétségtelenül ez egyik legfontosabb problémája s ha nyugtalanság mutatkozik, ebből a forrásból fakad.

A mai munkanélküliség problémáinak megoldását az teszi nehezebbé;

hogy azok nemcsak gazdasági okokból keletkeztek hanem politikai okokból is. Ugyanis a világháború harc téri befejezése után a népek ravaszul kiesztelt gazdasági megtorlásokkal igyekeztek ellenfeleik gazdasági életrendjét megzavarni és a természetes gazdasági törvények érvényesülését lehetetlenné tenni. Mindez végeredményben szinte minősített munkanélküliséghez vezetett.

Magyarország agrárállama s a tavaszi munkák erősen csökkentik a munkanélküliséget; az idei tavasszal azonban a hosszúra nyúlt hideg időjárás e téren is éreztette kártékony hatását, úgy hogy szegényebb falvainkban jelentős mérvben felütötte a fejét a munkanélküliség, ami természetesen azoknak az agitátoroknak a malmára hajtja a vizet, akik mindenféle nyugtalanságból hasznot akarnak húzni.

Egy másik aggodalmat keltő jelenség nyomai is észlelhetők; nevezetesen a munkanélküliek s különösen a nincstelen földigénylők felcsigázott igényei.

Míg odafenn az országházban valóban gyorsvonati tempóval dolgozik a parlament, hogy a gazdasági és szociális célok mielőbbi megvalósítását a milliárdos törvényjavaslat elfogadásával biztosítsa; míg a társadalmi és gazdasági egyen súly helyreállítását célzó törvényvel egy immár bel- és külpolitikai szempontból egyaránt akuttá vált problémát igyekszik a kormány közmegnyugvásra megoldani; azalatt vidéken szélsőjobboldali elemek igyekeznek az elégtelenséget még jobban szítani; az igényeket a ki elégtelenségig fokozni, hogy az elérendő eredményeket előre diszkreditálják.

Ezt a suttogva terjesztő propagandát nem elég csak rendőri intézkedéssel ellensúlyozni, hanem kell, hogy felelősségüket átérző magyars emberek: a magyar kiszolgáltatott társadalom és középosztály vezető elemei felvilágosító munkával szálljanak vele szembe.

Fel kell világosítani a kételkedőket, a türelmetleneket, hogy nem volt még kormány, mely annyit tett volna a szociális, népi problémák megoldása terén, mint a jelenlegi; nem volt még kormány, mely zajtalanul munkálkodva már előre megalapozta volna egy olyan nagy horderejű gazdasági, pénzügyi és

szociális program keresztül vitelét, mint a mostani; nem volt még kormány, mely hozzá nyult volna a nemzeti jövedelem igazságosabb elosztását célzó gazdasági és társadalmi egyensúlyt biztosító törvényhez.

Az a megingathatlan irányvonal, melyet dr. Darányi Kálmán kijelölt s amelyet eddig is vasakarattal keresztül vitt, meg kell, hogy mindenkit győzzön a jövő irányvonal szilárdságáról is.

Az Epol harcot hirdet Szeremle község megmentéséért.

Az egyke és egyse probléma legújabb képe tárul már évek óta Szeremle község népszociális adatainak nyilvánosságra jutásával. Az adatok megdöbbentően hirdetik a valóságot: Szeremle község pusztulását. A község hivatott vezetőinek segély után kiáltó szava nem egyszer foglalkoztatta már a megye közigazgatási bizottságát, de a sajtó is felemelte már nem egyszer hangját, hogy reáterelje a közvélemény figyelmét a község égető problémáira.

Most az Epol is felemelte szavát, hogy a pusztuló szinmagyar községet a végpusztulástól a magyarság számára megmentse. Az Epol tervezetet dolgozott ki a gyermekhalandóság emelkedésére. Jutalmakat kíván szétosztani a többgyermekes

A hírlapok hasábjain az akció és reakció hullámai csapkodhatnak; ám a gálya halad biztosan és szilárdan előre a maga kitűzött célja felé: ez pedig nem más, mint az ország katonai talpraállítása és egy igazságosabb gazdasági, társadalmi és szociális jogrend: mely kenyeret és munkát biztosít a népnek és egészséges evolúcióval szolgálja a földkérdés megoldását.

Bárki ennél többet ígér — lehetlent ígér.

szülők között, sőt földbirtokkal is jutalmazni kívánja azokat, akik kellő számú gyermekétől nem riadva ennek a községnek a végpusztulástól való megmentésében az élen kívánnak barcolni.

Szeremle községben az idén mindössze három születés volt. A község vezetői Tóth Bálint református, Wetzstein Ádám katolikus lelkész, Nyáry Béla vezetőjegyző, Ézsi Albert községi bíró és dr. Hárs Emil községi orvos most memorandummal fordultak a miniszterelnökhöz, a belügyminiszterhez és a vármegyei vezetőséghez az egyke és egyse letörésére, kormánybiztosítást kérve a veszélyeztetett vidékekre, akik a gyanús körülményeket és személyeket megfigyeltetnek.

A fagykárok elhárítására olajfűtésű kályhák behozatalát indítványozták a vármegye közigazgatási bizottságának ülésén.

Az új gazdasági felügyelő üdvözlése.

A vármegye szombaton megtartott közigazgatási bizottsági ülésén melyen dr. Lavinovits János főispán elnökölt, az elnöklő főispán meleg szavakkal köszöntötte az ülésen először megjelent új gazdasági felügyelőt Wittner Kálmánt. A Lantos György vm. főjegyző által ismertetett alispáni jelentés pedig többek között meleg szavakkal bucsuzott a távozó Sárfi Elektől, akinek érdemei-

ről és munkásságáról a legteljesebb elismerés hangján emlékeztek a bucsuszavak.

Az alispáni jelentés ezután beszámolt az idén is lefolytatott Horthy Miklósné nyomorenyhító akció teljes sikeréről, mely a megyében arra reászorultak támogatását lehetővé tette.

Medveczky Károly gazdasági főtanácsos a győri programmal foglalkozva a honvé-

Kalap, ing, nyakkendő, sokni, harisnya, combiné, keztyű, retikül

nagy választékban

nagy választékban

Tel. 188. **REINHARDT Divatcsarnokban Baja.** Tel. 188.

delem fejlesztésével kapcsolatosan a megyében lovassági alakulatok elhelyezését kívánta, mely már csak mezőgazdasági szempontból is fontos.

A közigazgatási bizottság az e tárgyban elhangzott indítványt elfogadta.

A közigazgatási bizottság ülésének további során Wittner Kálmán gazdasági felügyelő köszöntö meg az üdvözlést kérve a bizalom előlegezését munkásságához. Az általa ismertetett gazdasági jelentés-

hez Medveczky Károly szövege hozzá a fagykárak megelőzésére, — a német Rajna vidéken, — oly jól bevált olajkályhák próbabeszerzését kérte. Rosenberg Mátyás hozzájárulása után és dr. Latinovits János közbevetett indítványára a közigazgatási bizottság elhatározta, hogy felterjesztést intéz a földművelésügyi kormányzathoz egy két kályhának — a kliringkövetelés keretén belül való beszerzésére.

állított hősi emléktáblát.

A közgyűlést a magyar Hiszekegy után Lázár János megnyitójára vezette be.

A vendégek sorában megjelentek Katymár egyházi és értelmiségi eliteinek tényezői, dr. Schopper Antal madarasi plébános, Bajáról vitéz dr. Zakány Andor tisztifőorvos, dr. Versényi Jenőné, dr. Csoór Andrea tisztiorvos, a város képviselőjében Nagy Lajos, a tanítóképző intézettől Szilágyi János tanár, az Általános Tanítóegyesületől Novai Ferenc igazgató, egyesületi elnök vett részt a gyűlésen.

Nagy sikert arattak a katymári ovoda díszmagyarba öltözött növendékei hazafias jeleneteikkel. A teljes műsort Horváth Ibolya óvónő is, akinek „Szent örökség” című költeményével Solyomvári Márta nagy tetszést aratott. Nadas Gizella vaskuti óvónő rajtanitása után vitéz Zakány Andor tisztifőorvos Egészségügyi védelem címén tartott magas színvonalú előadást. Solyomvári Márta felolvasta „A gyermek nap-sugar” című és a 100 éves magyar

Gyönyörű

tavaszi

Cipők

Kattarinkánál!

kisdedővást felelő szép pályaművét. Sebestyén Mária jegyzőkönyve után, Kalász Margit ügyvezető alelnök ismertette színes jelentésében az egyesület múlt évi munkásságát és foglalkozott az óvónő szakosztály fontos kenyér és egészségügyi problémáival. A közgyűlés melynek előkészítésén Lázár János igazgatóval agilisán dolgoztak mindkettőjüket lelkesen ünnepelte.

A közgyűlést bankett követte, ahol számtalan pohárköszöntő hangzott el.

Élénk érdeklődés mellett tegnap Katymáron tartotta közgyűlését a bácsmegyei óvónő szakosztály.

Katymáron tegnap tartotta évi rendes közgyűlését a Csonka Bács-bodrogvármegyei Általános Tanító Egyesület Óvónő Szakosztálya. A nívós gyűlést a katymári kulturházban folytatták le; előtte a katy-

mári templomban Scherer Ferenc esperesplébános misét mondott, ennek végzetével Lázár János kiscsávyi igazgató a szakosztály elnöke hangulatos beszéd keretében megkoszorúzta a templom falában fel-

Aki költözködik,
házát renováltatja,
lakását takarítja
előnyösen vesz, ha

Tánczos

cégnél
főüzlet: Erzsébet kir.-u. 5. Telefon 85.
fióközlet: Vörösmarthy M.-u. 3. Tel. 505

VÁSÁROL

Takarítási cikket
Tisztító eszközöket
Festékarukat stb.

Jó csónakfestékek és csónaklakkok
olcsó áron.

Beszédes számok a megye egészségügyi szolgálatának nagyarányu fejlődéséről.

A megyében megindult nagy-szabású szociális munka tovább jelentős eredményei világnak ki abból a tényből, hogy a tej és ebédletetési akció a megye számos községében újból kezdetét vette. Bácsalmáson 100, Katymáron 76, Kelebián 50, Tataháza 44, Tompán 104, Szeremlén 80, Bácsbokodon 30 és Bácsborsódón 61 arra rászorult gyermek részül a tejaikcióból, míg az ebédletetési akció Madarason 162 és Tompán 5 arra rászorult egyént lát el.

A tejaikció április elseje óta a jánoshalmi járás összes községeiben is megindult és az egészségügyi szolgálatába állit-

va 14 előadást tartottak a megyében 685 hallgatóval.

Az egészségügyi szolgálat jelentős emelkedését jelentik a megejtett vizsgálatok és látogatások számai is. Egy hónap alatt a Stefánia Szövetség 771 orvosi vizsgálatot, míg a zöldkeresztves mozgalom 1360 orvosi vizsgálatot ejtett meg. Védőnői látogatás pedig 2951 esetben történt.

Ezek a számok beszédes bizonyosságai annak a nagyszabású munkának, mely a megye egészségügyét szolgálva azt minél eredményesebb és széleskörű kimunkálásával akarja szolgálani.

A házbérbevallásban beállott változások bejelentési kötelezettsége

A m. kir. pénzügyminiszter 66.000—1934 VII. a. számú rendelete értelmében felhívjuk az érdekelt háztulajdonosokat, hogy amennyiben f. évi május havában a ház-

bérvédelmükben a múlt évi november havi házbérbevallásban bevallott házbérrel szemben változás, (emelkedés vagy csökkenés) állott be, ezen körülményt az e célra

szolgáló és a városi adóhivatalból darabonként 6 fillérért beszerzendő nyomtatvány űrlap felhasználásával házáknak külön-külön folyó évi május hó 20-ig a jogkövetelmények (terhe alatt a városi adóhivatalnál (az illetékes adóközvetnéi) jelentések be.

Aki az évközi változás bejelentésére irányuló kötelezettségének f. évi május hó 20-ig nem tesz eleget, az előállott bírságokhoz való igényét elveszti.

Ha valaki oly évközi változás bejelentését mulasztja el, amely a beállott jövedelem-emelkedés folytán terhére előírás eredményezne, azt a bejelentés elmulasztása miatt annyiszor kell 100 pengőig terjedhető bírsággal büntetni, mint ahány bérlettárgynál a bejelentést megtenni elmulasztotta.

Ha valamely épületben bírságok emelése és béremelkedések állottak be, s a háztulajdonos csupán a bírságok emeléseket veszi fel bejelentésére, ellenben abból az egyes béremények bértörvényében beállott emelkedést kihagyja, cselekménye a házaóra vonatkozó törvényes rendelkezések tárgyában kiadott 1927. évi 200 P. M. rend. 27. szakasz 1. bekezdés 2. pontja szerint minősülő adócsalást képez.

Baja, 1938. április hó 29. én.

— **Ha belel el vannak dugulva és gyomra rossz, úgy folyamodjék azonnal a természetes „Ferenc József” keserűvizhez, mert ez csekély, alig egy pohárnyi mennyiségben is gyorsan, biztosan és mindig kellemesen tisztítja ki az emésztés utját s jó étvágyat és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.**

**JÉGSZEKRÉNY,
ÉTELSZEKRÉNY,
ÉTELBORÍTÓ,
SZUNYOGHÁLÓ**
UTRY-gyártmány,
ennélfogva tartós, szép és olcsó
KAPHATÓ
Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

HIREK

— **Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter köszönőtvérra a hozzá juttatott üdvözlésre.** Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter a megye közigazgatási bizottsága által hozzájuttatott üdvözlő táviratra megleghangú sorokban válaszolt, melyet a közigazgatási bizottság ülésén ismertettek.

— **A Tóth Kálmán Polgári Kaszinó közgyűlése.** Hétfőn este tartotta évi rendes közgyűlését a Tóth Kálmán Polgári Kaszinó. A közgyűlés elhatározta a Kaszinó helyiségeinek átalakítási munkálatait, mely célra bankhűsönt vesz fel.

— **Hullát fogtak ki ma reggel a MFTR hajóállomásnál.** Ma a kora reggeli órákban egy hullát fogtak ki a MFTR hajóállomásnál. A holttestet beszállították a közpórház hullakamrájába, míg a nyomozás megindult a holttest kilétére.

BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almáival összeépítve)

Ott vegyen villateltket

Strandfürdő és vasútállomás mellett. kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Mesko Illés** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételeit, haszonbérleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F.-u. 17.

nek hiderítésére. A déli órákban megállapítást nyert, hogy az ön gyilkossá vált férfi Selovits János homloki lakossal azonos.

— **Besurranó tolvaj garázdalkodik Szentistvánon.** Napok óta egy besurranó tolvaj garázdalkodik Szentistvánon, aki felhasználva az alkalmat minden kezei ügyébe eső dolgot ellop. A rendőrség már nyomában van a tettesnek.

— **A tűzoltók Flórián-ünnepé.** A bajai tűzoltóság vasárnap ünnepelte védőszentjét, Szent Flóriánt. Ez alkalommal testületileg istentiszteleten vettek részt, s virággal díszítették a Szent Flórián szobrot, ahova díszőrséget állítottak.

Őn is leteszi gondját, ha homlokozatát SEMPER-NOVA nemes vakolattal készíti.

OLCSÓ és TARTÓS.

Bácsmegyei képviselet PUSKÁS Pázmány-u. 1.

Hétfőtől — szerdáig

Május elseje a legteljesebb rendben mult el úgy Baján, mint a megyében. — Pál Tibor lett a bácsalmási polgári iskola új igazgatója. — Franck László mérnököt a szekszárdi állami építészeti hivataltól a bajathoz helyezték át. — vitéz dr. Bajsay Ernő altábornok hat heti üdülési szabadságot engedélyezett a kispályás. — Eichorn Erzsébet bácsalmási lakos elásta megszült mag

zatát. Az eljárás megindult ellene. — Sivó Ernő Bácsmegeye felsőházi tagját az abonyi községi mezőgazdasági bizottság V. csoportjába rendes tagul választották. — A deklétivestület tagjait jelennyel látják el. — A bajai Tanítóképző továbbra is megmarad, s a jövőben akadémiái tagozattal is fog rendelkezni.

MOZI.

Kishonthy József ária és dalestje az Urániában.

Kishonthy József a kiváló operaténés, városunk szülőite hosszas külföldi útja után rövid időre hazatérnek és ez alkalommal ma, szerdán és holnap, csütörtökön az Urániában vendégszerepel. Kishonthy József gazdag műsorral mutatkozik be ezúttal is, operadárakkal, műdalokkal és a legszebb magyar dalokkal, hogy szerelétét és ragaszkodását szülővárosával szemben így is kifejezésre juttassa.

A hangversenyek iránt máris nagy érdeklődés nyilvánul meg, bizonyosságul annak, hogy a város közönsége is értékelni és megbecsülni tudja világot járó szülőltjét, aki eddig is csak hírt és büszkeséget szerzett a magyarság számára.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

URÁNIA

**Május hó 4-én, szerdán,
Május 5-én, csütörtökön**

Kishonthy József

városénk szülőttének ária és dal műsora

Az illusztris művész Berlin, Drezda, Nürnberg, Amsterdam, Koppenhága stb. hangverseny körútja után szülővárosában is fellép operadárakkal, legujabb szerzeményű műdalokkal és a legszebb magyar dalokkal. —: Műsort helyszínen adunk ki.

Mozi műsorunk:

Café Metropole

Szenzációs zenés vígjáték 12 felvonásban.

Délután és este rendes helyárak.

Fox hirdó!

Fox hirdó!

Látogassa meg a

TÜNDERUJAK-at

a NEMZETKÖZI VASARON

a Magyar Udvarban (59—60. sz.) és fizessen elő P 14/40-nel, mely havi P 2/40-es részlettel is fizethető

Minden előfizető

nagy értékű diszertitót kap és

világmarkás zongorát nyerhet

Budapest, IV. Szervita tér 3.

— A létért való küzdelemben gyakran hathatós segítségére van a dolgozó egyenének egy pohár termésszelés „Ferenc József” keserűiv reggel éhgyomorra bevéve azért, mert ez gyorsan szabályozza a testet és szellemi munkaképességre oly igen fontos béműködést és anyagcserét. Kérdezze meg orvosát.

A bajai ár járásbíró mint telekönvi hatóság.

5387—1938 tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajai Magyar Bank r. t. végrehajtónak Kiezel György és Kiezel Ferenc kezében lévő ellen indított végrehajtási ügyében a telekönvi hatóság Keller Jánosné Noficer Stefánia bajai lakos utóajánlata az ujb árverést 1325 pengő tökéletesítés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén végt. Baja városban fekvő s a bajai 2596. számú betétben A. I. 1. sorszám 634. hrszámú 188 □-öl ház és udvar Kiezel György nevében álló ingatlanra és hasznélveteleire jogra a kikialtási ár 1760 pengő elrendelte.

Az árverést 1938. évi május hó 30. napján dél. u. 3 órakor a telekönvi hatóság hivatalos helyiségében Matyas kir. ter 4 sz. 28. ajtó foglalt meg.

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikialtási árnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bantpénzt a kikialtási ár 10 százaléka késpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapiroban a kikialtásdóttól letenni, hogy a bantpénznek előleges bírói letébe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147. 150., 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikialtási árnál magasabb ígértelet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikialtási ár százaléka szerint megállapított bantpénzt az általa ígért ár utványonny százalékaig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.)

Baja 1938. évi április hó 1. napján

Pogonyi s. k.
kir. jbró.

A kiadmány hitelül:

Hallósy Magda
kiadó

A bácsalmási kir. járásbírósg mint telekönvi hatóság.

6318/1938. tkvi. szám.

Végzés

A kir. járásbírósg mint tkvi. hatóság a fenti kérelemnek a 14.000—933. M. E. sz. rendelet 18—20 §-ai és a 10.000—1935. M. E. sz. rendelet 31 § a értelmében helyt ad és elrendeli a borotai 2108 sz. tkvi. betétben A. I. 2. 6. 7 és 8. és 2344. 2349. 2343—2 és 2345—2 hrsz. alatti foglalt 3 hold 1407 öl területű szőlők dőlő n fekvő és Szebellády Ferenc nevében álló kert, szántó, szőlő és háza btelek ingatlant a végrehajtási árverés hatályával bírói uton magánközvetl való eladását

A fenti ingatlanra a következő vételi ajánlat tétellett:

6318—1938 tkvi. szám alatt 3800 pengős ajánlat Kucsera Imre és neje szül. Misók Margit borotai lakosok részéről

A kir. járásbírósg mint tkvi. hatóság a fenti ajánlat alapján a felek meghallgatására 1938. évi május hó 14. napjának d. e. 9. órájá. lvi ki (Apponyi ter 12 sz. 16 ajtó).

Felhívja a tkvi. tulajdonost, valamint a jelzálogos hitelezőket hogy a végzés kézbesítésétől számított 15 nap alatt észrevételeiket előterjeszteltek.

Mind azok pedig, akik a fenti ingatlanokat megvenni óhajtják, a vételi ajánlat 10 százaléka kitévő bantpénz letébe helyezése mellett

legkésőbb a fenti tárgyalás előtti nap déli 12 órájáig tehetne a fent beírt vételárnak legalább egy százalékkal meghaladó vételi ajánlatot.

Azok, akik a végrehajtási árverés esetében bantpénz letétele nélkül tehetnek ajánlatot, a bantpénz letétele alul is felvannak mentve. (1908. 41. t. c. 21. §., 1911. XV. t. c. 15. §., és az 1913. X. t. c. 31. §.)

A kir. járásbírósg mint tkvi. hatóság a fenti tárgyaláson több vételi ajánlat közül a legmagasabb vételár felajánlóját nyilvánítja vevőnek, egyenlő vételi ajánlatok esetében pedig elsőbbség illeti 1) vételárból ki nem elégíthető hitelezőt, 2) az eladásra kerülő ingatlan tulajdonosának rokonát, 3) a szomszédos ingatlan tulajdonosokat, 4) közbérelveket.

Vevő köteles a tárgyalás napjától számított 15 nap alatt a bácsalmási m. kir. adóhivatal, mint bírói letétpénztárnál megfizetni a vételárnak a bantpénzt meghaladó részét.

Ha vevő vételi kötelezettségének eleget tesz, a fenti ingatlant bírtokba veheti és az ingatlan tulajdonosának tehermentes bekebelezését a tkvi. hatóság hivatalból rendeli el.

Ha pedig vevő vételi kötelezettségének nem tesz eleget, bantpénzét elveszti.

Bácsalmás, 1938. évi ápr. hó 6.

Dr. Czompó s. k.

Ömkl jegyző

A kiadmány hitelül:

Szathmáry
kiadó

A bajai kir. járásbírósg mint telekönvi hatóság

4739—1938. tkvi. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Rendl. Andrásné szül. Amann Anna végrehajtónak Schön József végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekönvi hatóság az ujb árverést 253 pengő tökéletesítés és járuléka, valamint a csatlakozótnak kimondott dr. Nicolaus Bélának 44 P. 60 fill. tökéletesítés és járuléka behajtása végett, a bajai kir. járásbírósg területén levő Csátalia községben fekvő s a csátaljai 2095. sz. tkvi. betétben A. I. 4. sorszám 3425. hrsz. alatt foglalt 980 □-öl szőlőnek a kikialtási ára 196 pengő. — fedezeti vételár Rendl. Andrásné szemben 810 pengő, dr. Nicolaus Bélával szemben pedig 1100 pengő, a csátaljai 589. sz. tkvi. betétben A. I. 1. sorszám 2283. hrszám alatt 815 □-öl szőlőnek a kikialtási ára 260 pengő.

Fedezeti vételár Rendl. Andrásnéval szemben 418 P. dr. Nicolaus Bélával szemben pedig 803 pengő — és végül a csátaljai 210. számú betétben A. I. 4. sorszám 2547/2. hrszám 1541 □-öl szőlőnek 310 resz illető részének kikialtási ára 770 pengő elrendelte.

Az árverést 1938. évi május hó 21. napján d. u. fel 4 órakor Csátalia községben az áll. foglalt meg.

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikialtási ár kétharmadánál alacsonyabb a csatlakozóttal szemben megállapított fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bantpénzt a kikialtási ár 10 százaléka késpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapiroban a kikialtásdóttól letenni, hogy a bantpénznek előleges bírói letébe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147. 150., 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikialtási árnál magasabb ígértelet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikialtási ár százaléka szerint megállapított bantpénzt az általa ígért ár utványonny százalékaig kiegészíteni (1908. XLI. t. c. 25. §.)

Baja, 1938. évi március hó 24. napján.

Pogonyi s. k.

kir. jbró.

A kiadmány hitelül:

Hallósy Magda
kiadó

Nyomatok Balának és Goldberger kezei alatt. Baján.

Tavaszi játékok

nagy
választékban

UTRY PÁL FIAI

cégnél szereshető be.

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcso árak. Szolid munka.

Schaffner Antal

kárpitos, diszitó és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tőkletesen műveli.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló
lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö sirkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb árban szereshető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban

Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény
hőigfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok, betonárúk
műkőmunkák, sirokélékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban szereshetőek:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.